# 厦门一女商人借贷数亿元失踪

被曝有3个户口,警方对其债务及身份问题展开调查

综合《京华时报》报道 近日,多位福建商人爆料称,厦门女商人徐敏拥有3个户口,且利用多重身份非法融资及借贷,金额高达数亿元,随后消失无踪。

#### 女商人借巨款失踪

去年11月8日,孙先生前往警方报案,福州市公安局台江经侦大队予以立案。孙先生介绍,自己从事的是财产担保业务,2008年,女商人徐敏通过自己借贷5800万,约定利息为每月2%。"两个月贷款到期了她说没钱,就

让我先帮她还利息,给我写了230万的借据。" 此外,徐敏还通过其他方式借了孙先生及家 人上千万元钱款,然而等他日后要债时,却 发现徐敏不同的房产登记的身份信息均不 一致,"现在这个人已经找不到了,房产、车 子这些都低价卖给了她的家人朋友。"

#### 发现拥有三个户口

债权人发现,这名女商人一共拥有林钰 娇、徐敏等两个大陆身份,同时还有一个名 为徐敏的台胞证。他们提供的出入境信息 显示,以上3个身份均有出入境记录,且照片完全一样。多位债权人告诉记者,徐敏利用多重身份,以开矿、开发房地产等名义四处借贷,经他们向法院查询,目前在福建法院系统起诉徐敏或林钰娇等案件达到70余起,涉案金额约4亿元人民币。

#### 两地身份证照一致

记者通过警方查询发现,孙先生等人举 报的徐敏和林钰娇两个大陆身份信息均真 实存在,且均为汉族女性,出生日期均为 1972年4月18日。其中,林钰娇身份证号为441621开头,户籍地为福建省厦门市湖里区。而徐敏身份证号则为320621开头,户籍地为江苏省海安县。虽然发型不同,但两人的身份照片高度一致。

孙先生等人介绍,经他们调查,徐敏原 为江苏南通人,后与一台湾人结婚。回到大 陆后,徐敏通过种种关系在广东省紫金县办 理了林钰娇的户口,再从广东迁移到厦门。 目前,福建警方仍在就该女商人的债务及身 份问题展开调查。

### 铁路货车与客车相撞9死36伤

据新华社电 记者从黑龙江黑河市政府部门了解到,28日晨发生的铁路货车与客车相撞事故,目前已造成40余人死伤,其中死亡人数为9人。

据介绍,28日7时36分,黑河铁路(集团)有限责任公司40296次列车(黑河一龙镇货运列车)运行至北黑线襄河车站与龙镇车站间80公里+804米处,与一金龙客车相撞。经最新调查统计,死亡人数为9人,受伤36人,其中重伤1人。

据黑河地方铁路部门负责人介绍,事 发铁路道口为无人看守、有人监护道口, 由于值班员通知来车时间晚,监护人员未 能在事发前及时赶到道口。事故客车为 运营线路由龙镇至元清山林场的金龙客 车,定员35人,载客人数正在核实中。



### 僧人教唆8人自焚 犯故意杀人罪受审

据新华社电 1月26日9时许,四川阿坝县僧人罗让贡求受境外指使,伙同侄子罗让才让教唆他人自焚,犯故意杀人罪一案一审在阿坝藏族羌族自治州中院开庭审理。

40岁的僧人罗让贡求先后教唆8人自焚,并致3人死亡。证据证明,罗让贡求接受境外"格尔底寺新闻联络小组"成员三木旦指使,负责组织他人自焚并搜集自焚人员信息向境外传递。31岁的三木旦原系阿坝县格尔登寺僧人,与罗让贡求系同一经师的弟子,后非法出境。在2009年阿坝县格尔登寺僧人扎白自焚受伤后,三木旦打电话让罗让贡求在阿坝县组织他人自焚,并搜集相关人员的情况,将信息传给他在境外宣传。证据显示,2012年1月至8月,阿坝仁青杰等5人自焚后,罗让贡求都与境外有联系。

### 宁波双色球780万元成弃奖

尽管包括时报在内的全国各地媒体紧急寻人,弃奖还是不可避免发生了。1月25日深夜,宁波市福彩中心值班室灯火通明,兑奖室工作人员彻夜等待中奖者出现。然而当时钟走到25日24:00的时候,象山780万双色球大奖得主依然没有出现,无奈,浙江省最大一笔弃奖诞生了,按照《彩票管理条例》规定,该笔奖金将纳入彩票公益金。记者了解到,除了此次弃奖之外,宁波没人领的大奖还有3注。

2012年11月27日,福彩双色球第

12140期开奖,象山彩民喜中一注780万元一等奖。大奖出自石浦镇金山路192号的福彩33021038号投注站,中奖彩票为一张6元机选票。大奖中出后,新闻媒体多次刊发寻人信息,可是中奖者却始终没有现身。按照《彩票管理条例》"中奖者须于开奖日起的60天内进行兑奖"的规定,这注大奖的最后有效兑奖期为2013年1月25日24:00整。

为保障中奖彩民利益,宁波市福彩中心安排专职人员在1月25日值班到24:

00。焦急的等待、殷切的盼望,工作人员希望中奖者在最后一刻突然出现。可是直到子夜的钟声响起,中奖者也没有现身,最终浙江省福彩史上最大一笔弃奖诞生了。浙江省此前的弃奖最高奖金,是2009年8月份,浙江省一彩民幸运中得福彩"6+1"500万大奖,却因逾期未领奖,成为当时浙江福彩最大的一个弃奖。根据规定,逾期未兑奖的视为弃奖。780万奖金将纳入彩票公益金,用于扶老、助残、救孤、济困等公益慈善事业。

## 福彩刮刮乐新票 **"中国节"近日上市**

双色球 3D

昨日,记者从省福彩中心获悉,近日,以中国传统节日为主题的《中国节》彩票在我省上市,与彩民共庆新春佳节的到来!

据了解,"中国节"面值 10元,共10个奖级,中奖面 32.04%,返奖率 65%,头奖高达30万元。

该款彩票共分为8个票面,分别以小年、春节、元宵、清明、端午、七夕、中秋、重阳为主题,每张票面都表现出了不同的节日特色。同时,为了配合主题,票面中对应加入了与节日呼应的短句,成为了该款彩票的一个亮点。此次与彩民朋友见面的是"小年"、"春节"、"元宵节"三款彩票,后续票面将随着节日的到来,陆续推出。

在玩法设计上,该款彩票采用了大家所熟悉的对数字玩法,同时刮到"中国结"奖金翻番,使主题与玩法相结合得更加紧密。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个"我的号码"与任意一个"中奖号码"相同,即可获得该"我的号码"下方所对应的奖金,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;如果刮出中国结图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

#### ▶冷剑3D一周解析

### 3D直选"001路"值得重防

一、中轴区和值值得高看。上周开奖号码的和值在15以上开出次数较多,这与上周大数奖号热出有关,本周和值下降值得重点看好,看好和值回到中轴区,重点关注常规和值10、13、14的开出。和值10当前遗漏22期未开出,本周关注其回补1次,重点看好奖号136、334、037的开出。和值13当前遗漏14期未开出,本周防范其回补开出,重点看好奖号067、409、256、346、238的开出。和值14当前遗漏9期未开出,本周重点看好该和值的开出,重点看好奖号167、149、077、338、446的开出。

二、组三本周有望回补。上周开出的7期奖号中,组三奖号没有开出,从近期奖号的具体数据统计分析看,在近10期的开奖号码中,组三奖号仅仅开出了2期,实际开出值比理论值稍低,本周看好组三奖号适当回补开出,一周内关注组三奖号开出2-3

次。本周我们可以关注1路对码的开出,对码11当前遗漏62期未开出,近期解冻值得看好,重点看好号码611、811、911、151的开出;另外关注对码33、44的开出,其中奖号338、334、330、449、404值得看好。

三、冷跨度回补可期。从近期开奖号码的跨度分析看,上周跨度0、1、2、4、7、9没有开出,2路跨度依旧强势,除跨度0外当前最冷跨度当属跨度1,该跨度遗漏19期未开出,另外是跨度9当前遗漏16期未开出,本周我们重点看好几枚冷跨度的解冻开出,本周我们重点看好几枚冷跨度的解冻开出,重点看好跨度1、6、3的开出。开出跨度1必然是组三奖号,重点看好组合23、34、56的开出,跨度6看好组合06、17、29的开出,跨度3近期看好组合25、36、47的开出。

四、直选001路值得重防。从近期开 奖号码的012路分析看,近期最冷组合当属 0路奖号搭配1路奖号开出,最近开出0路 奖号搭配1路奖号是2013018期开出347,该组合上期遗漏48期开出,本周我们可以重点看好1路奖号的回补开出,重点看好1路奖号组合0路奖号开出,直选001路当前遗漏48期未开出,本周回补值得看好,重点对复式036\*369\*14进行关注,单式方面看好394、631、634、061、334的开出。另外直选110路近期也有较长时间的遗漏,该组合平均30期开出一次,当前遗漏32期未开出,本周防范其回补开出,复式看好147\*17\*369的开出。组选方面,本周重点看好6码134679的回补开出,该6码组合当前遗漏9期未开出,本周看好开出2—3次。

### 本周推荐

直选复式:0346\*3679\*1469 6码组选:134679

精选直(组)选:631、334、065、671、394、077、296、911、611、427、295、283。 冷剑